

# LÁTOGATÓI HÁZIREND

## VISITOR'S POLICY

Here you can find the English version of the Visitor's Policy in our website:



A KÖKI Bevásárlóközpont (a továbbiakban „Bevásárlóközpont”) teljes területe magánterület, amelyen kamerás megfigyelőrendszer működik. A Bevásárlóközpontban található berendezések és ingóságok magántulajdon tárgyát képezik, az ezekben okozott károkért a károkozót teljes felelősség terheli.



A Bevásárlóközpont és a hozzá tartozó területek rendjére biztonsági szolgálat felügyel.



A Bevásárlóközpont, illetőleg az azon belül működő egységek a bejáratoknál kifüggesztett és a <https://kokibevasarlokozpont.hu/> weboldalon közzölt nyitvatartási időben látogathatók.



A Bevásárlóközpont területén található eszközöket és berendezéseket mindenki csak rendeltetésszerűen, a saját felelősségére használhatja.



A mozgólépcsőn és a mozgójárdán babakocsival közlekedni tilos, kisgyermeket és kutyát felemelve, kézben tartva kell rajtuk szállítani.



A Bevásárlóközpont területére csak rendezett, tiszta öltözékben és az alapvető higiéniai előírásokat betartva szabad belépni.



A Bevásárlóközpont területére kizárólag jól nevelt, tiszta és egészséges kutyát szabad behozni, póráz és szájkosár használata kötelező.



A Bevásárlóközpontban rendezvények, forgatások, fotózások alkalmával fényképek, film- és hangfelvételek készülhetnek a Látogatókról, amelyet a Látogató a Bevásárlóközpontba történő belépéssel és a rendezvényeken való részvétellel tudomásul vesz, annak készítéséhez, illetve felhasználásához hozzájárul.



A Bevásárlóközpont területén kereskedelmi céllal, hivatásosként, megbízásból fényképet, hang- illetve videófelvételt a Center Menedzsment előzetes írásbeli hozzájárulásával, más Látogatók személyiségi jogainak megsértése nélkül lehet csak készíteni.



A Bevásárlóközpont területén bármilyen kereskedelmi, marketing, reklám, illetve ügynöki tevékenység szintén csak a Center Menedzsment előzetes írásbeli hozzájárulása alapján folytatható.



Az üzletek tulajdonát képező bevásárlókocsik a Bevásárlóközpont területéről nem vihetők ki.



A Bevásárlóközpontban a vendéglátóhelyek erre kijelölt területén kívül tilos alkoholt fogyasztani, vagy alkoholt annak a Bevásárlóközponton belüli elfogyasztása céljából behozni, illetve ittas, bódult állapotban a Bevásárlóközpont területére belépni.



Tilos továbbá a Bevásárlóközpont teljes területén és környékén kábítószer, illetve új pszichoaktív anyagot birtokolni, terjeszteni, fogyasztani vagy annak hatása alatt a Bevásárlóközpont területére belépni.



A Bevásárlóközpont területére tilos közérkölcstől sértő tárgyat, - a fegyveres szervezetek tagjainak kivételével – lőfegyvert, azzal összetéveszhető tárgyat, valamint minden olyan eszközt behozni, vagy azt a Bevásárlóközpont területén birtokolni, amelynek nyilvános helyen való birtoklását tiltja a közbiztonságra különösen veszélyes eszközökről szóló 175/2003. (X. 28.) Korm. rendelet, ide nem értve a Bevásárlóközpontban megvásárolt ilyen jellegű eszközöket.



Tilos a Bevásárlóközpont falaira, közlekedő- és egyéb felületeire plakátot, hirdetést stb. ragasztani.



A Bevásárlóközpont teljes területén és környékén tilos a kéregetés, a hangoskodás, az erős szaggal járó, illetve az előzőekben felsoroltakhoz hasonló zavaró tevékenység végzése, illetve minden olyan magatartás, amely másokban megbotránkozást, riadalmat kelthet, vagy a közérkölcstől sérti.



Tilos továbbá a Bevásárlóközpont pihenőalkalmatosságain, illetve más területein aludni, feküdni, valamint a Bevásárlóközpont teljes területén, ideértve annak közvetlen környezetét is, ételvitel-szerűen tartózkodni.



Látogatók számára tiltott a Bevásárlóközpont nyitvatartási idején kívül a Bevásárlóközpontban – az arra kijelölt szakaszon történő áthaladás kivételével – tartózkodni.



Az épületben görkorcsolyával, gördeszkával, biciklivel, rollerrel, illetve egyéb játék, - vagy sporteszközzel közlekedni tilos!



A Bevásárlóközpont területén – ideértve a metró átjárókat is – az arra kijelölt helyek kivételével tilos a dohányzás!



A Bevásárlóközpont területére belépő vagy ott tartózkodó személyt a biztonsági szolgálat jogosult igazoltatni. A Házi rend megsértőit, így különösen a biztonsági eljárástól eltilasztott külső, higiéniai szempontból elfogadhatatlan ruházatú, a Bevásárlóközpont területén elfogadható ok nélkül, ételvitel-szerűen tartózkodó egyéneket vagy azokat, akiknek a Bevásárlóközpontban való tartózkodása másokban megbotránkozást, riadalmat kelthet, továbbá ittas, bódult állapotban lévő ön, - vagy közveszélyes személyeket a biztonsági szolgálat jogosult eltávolítani a bevásárlóközpont területéről.



A Bevásárlóközpont ételudvarán található, székeket és asztalokat, mindenki csak és kizárólag a bevásárlóközpont ételudvarának éttermeiből vásárolt ételek és italok elfogyasztására használhatja.



A bevásárlóközpont területén engedély nélküli társadalmi megmozdulást, gyülekezést, csoportos szabadidő tevékenységet szervezni tilos.



A Bevásárlóközpont területén a balesetek elkerülése érdekében zárt lábbeli használata kötelező. Ennek elmulasztása, figyelmen kívül hagyása esetén történt balesetekért a Bevásárlóközpont nem vállal felelősséget.

NYITVATARTÁS:

HÉTFŐ - VASÁRNAP: 6:00 - 22:00

**KÖKI**  
TE VAGY A KÖZPONTBAN